

Люди нашего города

Электротяжник Поташкин

1931 год... В ту пору пришли в «Строймагниты» звучать с такими же слогами, как сейчас — письма из отдаленных уголков страны: секретарь местной комсомольской организации Алексей Поташкин собрал тяжелый, рассыпал, что на долю худородных комсомольцев выпала честь послать в Магнитогорск матерых членов. Порты вываливались посыпать им сам.

Недолгими были сборы, и уже на третий день патрона юношеской из Халиловского района оформлялись в отделе кадров, а коменданты отдали им места в общежитии.

Сейчас, почти четверть века спустившись, Алексей Николаевич Поташкин не может сказать, почему выбор именно профессии Александра.

— Тогда, наверное, знала, — чуть улыбаясь, говорит он. — Но выбора не было.

По окончании курсов Поташкин прошел с электротяжником аналогичную многим стадии. В то грустное время звучали, кроме «Магнитогорской Стальной», «Молотов», «Салгирская», «Барановичи». В Орске он помогал строить макроминиат и теплоэлектроцентраль.

Прокладные годы Поташкин стал вполне взрослым человеком. В нагрудном камзоле вместо комсомольского билета лежит партийный. Любовь в труде с годами только укреплялась. Делегаты высшего искусства, он и сам работал, встречались с новой работой, по-юношески жгучими.

Туда, где требуется высший класс сварки, на завод ставят Поташкина. Каждой бы новый механизм не осавал коллеги, экспериментальным образом рабочий Алексей Поташкин. Наложенные им швы удивляли любого, самого пренебрежительного контролера. Так было, когда на заводе строительных машин делали плавовые катки. Так было при изготовлении двухкаморных герметических ворот. Так случилось и недавно, когда потребовалось выпустить партию машиностроительных лебедок для складов железнодорожных конструкций.

Поташкин скромен. Прилагает один из механизмов он прямую горячую скамьяку, прятается за кипящую трапту металла. Ему предложили афоризировать это как рационализатор-

ское предложение. Но рабочий категорически отказался.

— Использовали же его не сколько. Велика ли тут экономия? Вот уж когда добьешь что-то значительного...

И продолжает проповедовать творческому смешку в каждом деле. Любят Поташкин начальники людей из рационализаторские мероприятия.

— Долго еще будете приглашать на разрывы шестерен, что я безуты? — бросает он с легкой укоризной антицеркви.

Понимает, нет ли другого способа.

Люди слушаются, ищут, — и часто находят.

Проработав столь лет сварщиком — значит в совершенстве освоил весь быт. Бывает, что порохисты этаки самоуверенность. Поташкин она чужда. Прочитав в одном из центральных газет о новом способе сварки чугуна, Алексей Николаевич производит опять.

— Жаль, — говорит он позже, — что такой способ хороши только при работе с крупными деталями, а у нас все цвет мелкоты.

Но потребуется — и он использует новый способ. Немало молодых людей прошли вымпелу у Поташкина. Молодость горяча. Пират паренек и сразу лайф ему цирк и аппарат, показывает, как накалывать новую Алексея. И подавленные требуют: познай меня, я покажу тебе все обрамление с аппаратурой, технологии сварки, технику безопасности. Он терпко учит: сначала плавкам сварки в нижнем положении, потом вертикальной и потолочной. Зато никто на заводе не сложит художества слова о темах и качестве работы его учеников Аркадия Сосковца, Бориса Поташкина и недавно уехавшего на целинную землю Дарина.

В первый же год своего поступления на завод Алексей Николаевич был избран членом парторга. С тех пор он на партбюро было бессменно. Как комсультант, Поташкин ведет большую общественную работу. К нему шумят со многими вопросами и он находит время для ответов, поскольку имеет время для ответов, поскольку имеет время для ответов.

Болекицкий завод строительных машин горд тем, что фотографии Алексея Николаевича Поташкина помещены на городской фасаде почета.

Н. Костров.



Сварка рельсов к железнодорожному шкаfu консольного завода макроминиатуры комсомолец И. А. Наливкин, работает на двух стапках, выполняет смыванные задания на 150 до 200 процентов. К голове Великого Октября он выполнил головную норму, работает сейчас в счет 1955 года.

За отличные показатели в работе тов. Наливкин занесен на районную Доску почета.

На снимке: тов. Наливкин за работой.

Фото Б. Тихомирова.

Письма читателей

В НОВОЙ БОЛЬНИЦЕ

Не так давно в поселке Невомайском открыта новая больница. Медицинское обслуживание населения значительно улучшилось. В больнице хорошо поставлено лечение и уход за больными.

Благодарностью отмечают мы, находящиеся здесь на излечении, работу врачей Н. Т. Соловьевой, Е. А. Столбовой и всего обслуживающего персонала больницы.

С. Хромов, Я. Фролов, В. Черкасов.

ГДЕ МОЯ ГАЗЕТА?

Газета «Инженерная пресса» принадлежит нам, пионерам и школьникам, в учебе, она является нашей помощницей и в проведении общественной работы.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

А. Москвин,

ученик школы № 8.

ВОПРОС ПРАВИЛАМ...

Так уж ведется: покупатель, приобретая продукты, может и колодки видеть, правильно ли их работают. Но почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

А. Москвин,

ученик школы № 8.

...ПРАВИЛА ПРАВИЛАМ...

Так уж ведется: покупатель, приобретая продукты, может и колодки видеть, правильно ли их работают. Но почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

А. Москвин,

ученик школы № 8.

Издавна я считаю, что газета должна быть для каждого читателя, а не для кого-то избранных. Так говорят мне вот уже несколько дней подряд.

Отношение к «Соединению» из этого мастерской приемер «Правильное» к работе читателей вызывает у меня сомнения. А где вам сомневаться лучше?

Нора призвать к порядку защищает рабочих и заставляет их уважать заказчиков. И. Капитонов.

Знают ли об этом в продснабе?

Если спросить рабочих цеха технологического сырья и топлива на никелькомбинате как работает на них буфер, как поставлено обслуживание, они неопределенно разводят руками. Собственно, буфер есть и есть же нет. Приходит буферистка А. Желтикова на работу в 9 час. утра. На вопрос: почему она опаздывает и не считается нужным открыть буфер, отвечает: «А я не знаю, сколько времени открытия буфера не требуется».

С дневницами начальники боятся горючего, потому что, работая в 9 час. утра, на вопрос: почему она опаздывает и не считается нужным открыть буфер, отвечает: «А я не знаю, сколько времени открытия буфера не требуется».

С дневницами начальники боятся горючего, потому что, работая в 9 час. утра, на вопрос: почему она опаздывает и не считается нужным открытия буфера, отвечает: «А я не знаю, сколько времени открытия буфера не требуется».

С дневницами начальники боятся горючего, потому что, работая в 9 час. утра, на вопрос: почему она опаздывает и не считается нужным открытия буфера, отвечает: «А я не знаю, сколько времени открытия буфера не требуется».

Д. Веретин.

История одного заказа

Три в половины месяца тому назад я заказала нальдо на швейной мастерской индивидуальных заказов, находящейся на улице Жданова (пос. Никель). Примерно была назначена на 20 октября. Мне обещано было доставить к концу октября, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Обращаюсь к почтовому, но она ограничивается заявлениями, что отдает мою газету соседям.

Я являюсь подписчикой «Инженерной прессы». Подпись всегда держалась на голове на год. Но в этом году почему-то, после Октябрьских праздников, мне перестали доставлять газету.

Читатели сообщают

Попробуйте купить в магазинах города швейную иглу — неудачный результат. В любом промтоварном магазине мы отыщем.

— В продаже швейных игл нет уже давно.

Учел все. Почему торгующие организации не позаботились о заводе этого «эффективного» товара в Орске?

Смирнова, Пашинская, Садовникова, Туркова.

А. Тимофеев.

Как только вышла первый номер, я перекинул через железнодорожные пути на ст. Никель и стал опасным для пешеходов. Наросший на ступенях лес не очищается. Составы машины не ездят. Видимо, никто не отвечает.

ПОСВЕДНЕВНО ЗАБОТИТЬСЯ О БЫТЕ ТРУДЯЩИХСЯ

(Обзор писем)

В нашей станице большое внимание уделяется жилищному строительству. Огромные средства отпускаются на сооружение новых домов, на капитальный и текущий ремонт жилищ, на устройство водопровода и канализации.

Все это направлено на улучшение быта трудящихся. Но от такой безответственности не становится.

С тревогой спрашиваем в своем доме жителей 79 и 58 кварталов второго участка Станицы Луганская: когда же настанет ее очередь на капитальный ремонт?

В большинстве квартир батареи остаются холодными. Не раз обращались и в строуправление, и в ЖБО треста ленинского района, но вместо оказания конкретной помощи там отговариваются, либо опровергают.

О том, что жилищно-коммунальный отдел завода электромонтажных изделий совершил неадекватное обслуживание, поведали рабочие и служащие. Постоянное внимание этому участку работы обязаны уделять партийные и профсоюзные организа-

ции.

Долг работников жилищно-коммунальных отделов — создавать нормальные бытовые условия трудящихся, повышение качества обслуживания.

Постоянное внимание этому участку работы обязаны уделять партийные и профсоюзные организа-

